



弃尸事件后,冲绳发生美士兵酒驾伤人事件

驻日美军违法作乱 日本民众吞食苦果

日本冲绳县近日发生美军士兵酒驾伤人事件,而上月刚有一名冲绳美军人员因涉嫌遗弃尸体而被捕,此次事件再次“点燃”冲绳民众强烈的反美情绪。

弃尸事件引发了冲绳当地反美浪潮。为防止类似事件再次发生,驻冲绳美军将5月27日至6月24日定为“哀悼期”,禁止军人在这段时间内到基地外饮酒和住宿等。

愿打一个愿挨的姿态,其实是日美两国政府上演的双簧,目的是尽快平息民愤,降低事件影响,维持日美同盟关系。

内饱受诟病。日本共产党曾尖锐地指出,在与美国有驻军地位高于在二战战败国的德国的特权,也高于伊拉克战争后在伊拉克的特权。这对日本无疑是巨大的屈辱。

反美情绪再高涨

当地时间4日深夜,美军驻冲绳嘉手纳基地女兵艾梅·梅希亚酒后驾车在日本国道上行,与两辆汽车相撞并导致两人受伤,其中一人伤势严重。

日美政府忙“灭火”

美军士兵酒驾伤人事件发生后,日本首相安倍晋三在6日举行的政府执政党联络会上表示,对美军在设立“哀悼期”整肃军纪之际发生这一事件,表示非常“遗憾”。

平等地位难实现

在最近这两起事件中,日方表现似乎强势而美方态度谦卑,但这却不能掩盖日美同盟中日弱、美强的不平等实质。

专家指出,这种不平等导致的驻日美军横行无忌,其实是日本自身战略选择带来的后果。而美国视日本为一个可利用的“工具”,因此一方面对其错误的历史观采取纵容态度,另一方面也不在意日本造成的“伤害”。

(新华社北京6月7日电)



外交部发言人洪磊表示,中方支持哈萨克斯坦政府打击恐怖主义的措施。有报道称日本政府将极力阻止中、韩、日、菲律宾等国的民间团体为慰安妇资料申遗,外交部发言人洪磊对此表示,日本应正确对待“慰安妇”专题申遗,不要抹黑干涉。

嫌疑人警察父母事发不久即开设酒吧举办庆祝活动

在德中国留学生遇害案嫌疑人继父被停职

据新华社柏林6月6日电(记者郭洋)德国媒体6日报道,在德国中国留学生遇害案犯罪嫌疑人继父、德绍-罗斯劳警察局局长当天被停职。

遇害女留学生姓李,生前就读于安哈尔特应用技术大学,在德国萨安州的德绍-罗斯劳生活学习。这名25岁的女留学生5月11日晚外出跑步后遇害。警方5月23日抓获一男一女两名20岁的嫌疑人。

据德国《图片报》报道,男性嫌疑人的父母自5月25日开始休病假,却在6月3日晚开设了一间酒吧,与邻居和朋友一起举行庆祝活动。而就在6月2日,安哈尔特应用技术与大学刚在德绍中央墓园为遇害中国女留学生举办过追悼会。

日本福岛再增15例甲状腺癌

确诊和疑似患者总数达到173人

据新华社东京6月7日电(记者华义)日本福岛县6日宣布,2011年福岛核事故发生时,该县不满18岁的人群中又有15人确诊罹患甲状腺癌,确诊和疑似总数达173人。

福岛县对2011年核事故发生时不满18岁的约38万人展开了两轮甲状腺筛查。最新的筛查结果显示,今年1月至3月,共有15例甲状腺癌患者被确诊。截至今年3月,两轮检查后确诊和疑似患者总数达到173人,共有131名确诊患者接受了手术治疗。

伊斯坦布尔发生汽车炸弹袭击

已造成11人死亡,36人受伤

据新华社伊斯坦布尔6月7日电(记者易爱军)土耳其最大城市伊斯坦布尔7日上午发生一起针对警方大巴的汽车炸弹袭击事件,造成至少11人死亡,36人受伤。

土耳其安全形势近来恶化,伊斯坦布尔和首都安卡拉等城市频遭恐怖袭击。

据新华社伊斯坦布尔6月7日电(记者易爱军)土耳其总统埃尔多安7日对土耳其最大城市伊斯坦布尔当天发生汽车炸弹袭击事件予以强烈谴责,表示将继续打击恐怖主义。

埃尔多安在前往伊斯坦布尔一家医院看望受伤人员时说,这一恐怖袭击属于反人类行为,无论如何都不能原谅,“我们将继续坚持不懈地打击恐怖主义直至其结束”。

据土耳其媒体报道,此次爆炸还造成周边几所大学、伊斯坦布尔市政府和奥斯曼时代清真寺等一些建筑物受损,伊斯坦布尔大学被迫推迟期末考试。警方已经加强全市安全措施,同时在地铁站内展开搜查。



哈佛大学启用首栋以华人命名的教学楼

6月6日,在美国波士顿的哈佛大学,美国福茂集团董事长赵锡成的长女、美国前劳工部部长赵小兰(左三)在剪彩仪式上讲话。

哈佛大学建校380年来首栋以华人命名的教学楼赵木兰中心6日在哈佛商学院举行剪彩仪式,宣告正式启用。这也是哈佛商学院首栋以女性命名的建筑。

赵木兰中心是美国福茂集团董事长赵锡成及其家族基金会2012年对哈佛大学4000万美元的捐赠项目之一,以赵锡成已故妻子命名。

大千世界



与第一夫人野餐

6月6日,在美国华盛顿白宫南草坪,美国第一夫人米歇尔·奥巴马和学生们一起野餐。当日,白宫南草坪上开辟的菜园迎来丰收,来自科罗拉多州、威斯康星州和路易斯安那州的一些学生来到白宫,与美国第一夫人米歇尔·奥巴马一起采摘,并用采摘的新鲜蔬菜一起烹饪、野餐。



难民营中的开斋饭

6月6日,在叙利亚首都大马士革南郊的哈尔杰莱难民营,一名妇女在晒大饼。当日,叙利亚迎来了一年一度的斋月。番茄、土豆、黄瓜、大饼和米饭,作为一顿开斋饭或许太过简单,却已让许多叙利亚难民笑逐颜开。在大马士革以南20公里的哈尔杰莱难民营,生活着约1500名来自叙利亚各地的流离失所者,他们在这场持续了五年多的战争中失去了家园和亲人。斋月期间,他们也同其他穆斯林一样,从日出到日落不能饮食。在叙政府、国际组织和一些民间慈善机构的救助下,难民们不用再为他们的开斋饭而担忧。

在建工程抵押公告

河南霞蓝投资管理有限责任公司开发位于建设路与光明路交叉口东南角的蓝鲸国际项目已取得《国有土地使用权证》[平国用(2015)第SX-013号]、[平国用(2015)第SX-014号]、《建设用地规划许可证》[平城规地字第410400(2013)0904号]、《建设工程规划许可证》[平城规建字第410400(2014)0406号]、《建筑工程施工许可证》[410402201502270201]。该公司拟将该项目未销售备案的部分住宅150套,面积16543.82m²,写字楼235套,面积13341.63m²,商铺247套,面积11070.38m²,作为抵押物申请在建工程抵押登记。

根据《房屋登记办法》有关规定,我单位现向社会公告,如有购买、订购上述抵押范围内的房屋者,可在此公告公布之日起7个工作日内,携带相关资料,向我单位提出异议,逾期未提出异议的,我单位将依法办理在建工程抵押登记。

附抵押物清单

平遥山市房地产产权籍监理所

Table with multiple columns listing property details such as floor, area, and unit numbers for the Blue Whale International project.